

先丢线缆后丢变压器

二百余户村民每天挑水喝

本报96706热线消息(记者孔红星) 肥城市一村庄供水的变压器和线缆在春节前被盗,吃水和浇灌用的四口水井成了摆设,200余户村民每天不得不挑水喝。

14日中午,记者刚刚走进肥城市安临站镇沟北村,就听到正在扫雪的村民抱怨道:“这样坑坑洼洼的路,下雪后怎么去挑水啊!”记者与村民交谈得知,沟北

村有230余户村民,900余亩田地,该村的饮用水和灌溉水依靠村西的四口井,为地下管道供应,平时只使用一口。考虑到电力供应问题,这四口井单独使用一台变压器,并设置在了供水井附近。今年元月初,由变压器到供水井的3000多米铝线全部被盗,腊月29这天,村民发现供水用电的变压器也不知去向。记者来到村庄西侧,看到电线杆上只

剩下了线头,安装变压器的地方空荡荡的,其下方还剩下一个配电箱。

“全村人现在都靠多年未用的老井吃水了,家家户户都要步行两三里路去挑水。”一位村民说。在村民的带领下,记者来到了他们提水的老井附近,由于该村全是泥土路,道路坑洼不平,再加上雪后路滑,行走起来更加困难。

“这些老井井深10多米,水很浅。由于多年未用,水里面杂物较多,但我们不得不饮用里面的水。”正在提水的村民杨先生无奈地说。“自从井里供不上水,吃水成了大问题,我们两口子不得不从新家搬回了老家。”村民解西香指了指院子内的水缸说,现在距离土井近的老家挑一次水,也要省着用上好几天,更别提好几里路远的新家了。

“这些土井是以前用的老井,附近有20多口,平时被扔进一些杂草等东西,现在又成了村民的‘救命井’了。”沟北村村主任杨进成说,自2004年以来,变压器被偷了三次,至少需要6万元的设备和维修费。但由于村里缺少资金,让村委成员十分犯愁。目前,该村正在想方设法筹集资金。

都是冰雪惹的祸



侧翻的大货车倒在转盘花坛内。本报记者 赵兴超 摄

大货车:

一不留神冲进大转盘

本报96706热线消息(记者赵兴超) 2月14日凌晨,在泰城长城路与泰玻大街交界路口处,一辆满载货物的大货车因为雪天路滑冲到了路中央的大转盘里侧翻。

14日早上,记者在长城路与泰玻大街路口事故现场看到,

一辆满载货物的大货车翻倒在大转盘花坛内,4个警示牌放置在距侧翻大货车一米外的马路上。货车车头向西,整个身子压到了花坛壁上,车上货物由帆布包裹,散落在花坛内。驾驶室挡风玻璃破碎,发生变形。最前方车轮的车轴断裂,两个转向车轮

散落在车头下方,其中一个已经干瘪变形。转盘花坛内提醒过往车辆此处为转弯地带的警示牌,也在货车的撞击下歪倒。货车巨大的冲击力使得花坛壁破坏严重,水泥块散落了一地。

负责此处卫生的环卫工人介绍,该车可能是14日凌晨因

雪天路滑、对路况不熟悉而导致翻车。同样在此路口,13日下午也有一辆汽车因为雪天路滑刹车失灵,直接从花坛中间开了过去,所幸没有造成人员伤亡。民警介绍,此路段为事故多发处,特别是下雪天更容易引发交通事故,提醒司机注意交通安全。

客车:

躲车翻进路边沟里

本报96706热线消息(记者孔红星 通讯员 张雨李金华) 2月13日下午,因雪天路滑,为躲避迎面而来的汽车,一辆客车在205国道新泰路段侧翻路沟内,车上30余名乘客破窗逃生。

13日18时20分,一辆从

淄博发往新泰的客车行驶至205国道新泰路段时,客车打滑失控,发生侧翻。泰安消防救援官兵赶到现场后发现,客车侧翻到了路旁的沟中。救援官兵询问得知,事发时,车向右侧翻,车门无法打开,车上30余名乘客使用安全锤击破

车窗安全逃出,但售票员被困在车内。

为保证救援过程顺利开展,救援官兵一方面对车体进行稳定性处理,防止发生意外滑动,同时使用器械破开前挡风玻璃,携带器材进入车内排除障碍。经检查得知,售票员的

右脚被卡在了车中,无法脱离困境。经过一番紧张施救,售票员被成功救出。

救援官兵介绍,13日清晨开始的降雪,造成205国道新泰路段大面积结冰。该客车行驶至此,为躲避迎面而来的汽车,致使车辆失控侧翻。

水面上有一个动弹的漂浮物

原是村妇想不开跳进东平湖

本报96706热线消息(记者孔红星 实习生 王长兴) 2月13日上午,一名妇女跳进东平湖。当她在距离河堤60余米的水面上漂浮时,被巡逻民警及周边工地工人及时救助。

2月13日中午11时50分,东平县公安局黄河派出所

向划去,并拨打了120急救电话。

经过紧张施救,落水的妇女被拉到渔船。到岸后,他们开着警车将落水者送到附近的八里湾泵站项目部。项目部的工作人员打开空调给落水女子取暖。120急救人员到来后,检查得知,落水女

子生命体征平稳,没有生命危险。

“我们救助妇女时,她还嚷着‘让我去死’,明显是寻短见的。我们最后询问得知,落水者家住湖边30多公里的村里,是骑着自行车来的。”陈光说,她告诉民警了一个电话号码,最后联系到了家人。

市井故事

离开办公室忘记关了它

电暖器引发一场大火

2月13日,由于办公人员在离开办公室时忘记关掉电暖器,致使一楼房发生大火,几乎烧光了室内全部物品,所幸无人员伤亡。

13日22点08分,岱道庵路某楼房内发生火灾。民警迅速赶到现场,发现火势较大,气味刺鼻。民警立即组织群众疏散,关掉电闸,协助消防官兵进行灭火。一个小时后大火被扑灭,室内物品几乎全部烧光。

经调查,原来是办公人员在离开办公室时忘记关掉电暖器,烤焦室内物品引发了大火。所幸整个楼的户主都已锁门回家,没有天然气管道等危险设施,没有出现爆炸和人员伤亡。

本报记者 陈新 通讯员 宿昊

商量养老问题兄妹闹翻脸

一气喝下了八两农药

宁阳一女子高高兴兴回娘家走亲戚,不料因为父母赡养问题与兄弟产生纠纷,一气之下喝下大约8两农药。

大年初九,宁阳县的李金凤(化名)一大早就带着孩子回娘家。吃饭的时候,她和兄弟们商量父母的养老问题,谁料还没说几句话就吵了起来,李金凤一怒之下翻出一瓶农药喝了下去。家人赶紧把她送到镇医院,后又转到了泰山医学院附属医院。

泰山医学院附属医院急诊科主任史继学介绍,患者被送来时已神志不清,医生对她进行了检查并注射解毒药物,后来患者呼吸出现困难。虽然经过了3天抢救,但患者由于喝了大约8两农药,属于重度中毒,至今仍然处于昏迷状态,随时有生命危险。

本报记者 胡修文

广告策划没弄成

要不来定金就揍人

泰城市民刘某和张某口头约定广告策划,并交了五千元定金。没想到张某说话不算数,不仅广告策划没弄,连定金也不退了。刘某一气之下找人围殴了张某。

2月13日,三里派出所辖区内有一伙人正在围殴一名男子,民警及时赶到加以制止。经过讯问得知,被打的张某在泰城经营一家广告网络制作公司。带头打人的姓刘,前段时间刘某找到张某,要求张某为其公司搞一个广告策划。商谈后二人口头作了约定,张某将用一周的时间制作好,刘某也交了五千元定金。

没想到张某不遵守诺言,过了快一个月了,广告策划还没制作好。刘某虽多次找张某协商,想要回定金,但总是不欢而散,一气之下刘某找来几个哥们想把张某弄到宾馆,逼其退还自己的定金。13日,在张某上班的路上,刘某带领几个男子截住张某。

本报记者 陈新 通讯员 杨建友

有奖新闻热线

96706

齐鲁晚报 QQ

1004479244